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小中一貫教育目標  「 一生懸命 がんばる 」 

重 点 目 標  「 ともに学ぼう 挑戦しよう」 

                                       校 長 石原 克己 

 早いもので、もう５月を迎えました。５月と言えば、「五月晴れ」という言
葉が思い浮かび、すっきりとした５月の空の晴れ模様がイメージできます。そ
して、５月は新緑の季節でもあります。若葉のような 83 人の新１年生も「１
年生を迎える会」で温かく迎えられ、笑顔で６年生と関わる姿が見られま
した。ご家庭や地域の皆様の心温かな支えもあり、順調に小学校生活のスター
トを切ることができました。ありがとうございました。１年生の今後の成長が
楽しみです。 
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◇令和３年度の教育計画（昨年度からの変更内容）について◇ 

 令和２年度は、改訂された学習指導要領が完全実施となり、「主体的・対話的で深い学び」の実現に向
けた教育活動を展開する初年度でした。しかし、ご存知のとおり、新型コロナウイルス感染症拡大防止に
より、学校行事等については、三密を避けるために規模を縮小したり、時間を短縮したりするなど内容を
変更して実施する運びとなりました。その経験を踏まえて令和３年度の教育課程を with コロナの視点や
教育活動の更なる充実を目指して編成するにあたり、学校運営協議会でも話題にして、これまでと変更し
た内容がありますので、お知らせいたします。 

○昇降口の午前７時 45分開錠 午前８時 10分始業 
  三密を避けるため、これまで行ってきた朝の自主運動に取り組めないことと朝ご飯をしっかりと食
べたり、健康観察を確実に行ったりするなど余裕をもって家庭における朝の支度ができることをねら
い、登校時刻と始業時刻を変更いたしました。４月の１か月間で移行できたように感じています。ご理
解とご協力をありがとうございました。引き続き、よろしくお願いいたします。 

○春に行っていた遠足不実施 
  例年、４月下旬に行っていた遠足は、実施しないことにいたしました。授業時間数にゆとりをもたせ、
学年の学習計画に合わせて生活科や社会科等の見学に置き換えることができると考えました。 

○運動会（仮称）の平日開催 
  密集の参観を避けるために、運動会（仮称）を平日に分散して開催することにいたしました。今年度

は、６月２日（水）、１・２時間目に３・４年生、３・４時間目に１・２年生、給食を食べて、５・６
時間目に５・６年生が競技・演技を行います。 

○夏休みの自由プール不実施 
  三密を避けることは勿論のこと、熱中症のリスクもあるため、夏休みの自由プールは実施しないこと
にいたしました。体育科の水泳の授業は、ガイドラインに沿って対策を立てて実施する予定です。 

○前期末の個別面談の実施 
  昨年度と同様に前期末（９月下旬から 10 月上旬）に個別面談を実施いたします。改訂された学習指
導要領が実施されて２年目であり、３観点の評価に整理されたことについてご説明したいこととお子
さんの学習状況が分かる資料を通して、前期のあらわれと今後の取組について保護者様と共有するこ
とを目的として面談をいたします。ついては、前期の所見を省略させていただくことをご了承ください。 

○みどりの学校１泊２日での実施 
 令和２年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、日帰りの２日間で活動を計画いたしました
が、十分な成果を得ることができました。授業時間数にゆとりをもたせることも鑑み、今年度は、１泊
２日で実施することにいたします。なお、新型コロナウイルス感染症の拡大状況によっては、泊を伴わ
ない活動に切り換えて計画することも考えられます。 

 
 他の教育活動につきましても、状況に応じながら展開していかなければならないこ
とがあるかと思います。その活動を通して子どもたちに付けたい力を明確にし、子ど
もたちが達成感や充実感を味わえるように取り組んでまいりますので、お力添えをお
願いいたします。 

４月・５月・６月の生活目標「気持ちのよい あいさつと返事をしよう。」 


